

RECTIFICATIFS

Rectificatif au Catalogue commun des variétés des espèces de légumes — quatrième complément à la trentième édition intégrale*(«Journal officiel de l'Union européenne» C 182 A du 22 juin 2012)*

(2012/C 260 A/03)

Page 12 (espèce 17 «Cucumis sativus L.»):

au lieu de:

«Salinas			(del.)»
----------	--	--	---------

lire:

«Salinas	b NL 79, a SK 182		(mod.)»
----------	-------------------	--	---------

Page 12 (espèce 19 «Cucurbita pepo L.»):

au lieu de:

«Supremo			(del.)»
----------	--	--	---------

lire:

«Supremo	b NL 79		(mod.)»
----------	---------	--	---------